
2017D36190 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Justitie en Veiligheid heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de Wijziging 
van de begrotingsstaten van het Ministerie van Veiligheid en 
Justitie (VI) voor het jaar 2017 (wijziging samenhangende met de 
Najaarsnota) (Kamerstuk 34 845 VI, nrs. 1 en 2). 

De voorzitter van de commissie,
Van Meenen 

De griffier van de commissie,
Hessing-Puts 
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Nr. Vraag 
1 Kunt u in een tabel inzicht geven in de huidige stand van zaken in 

de asielreserve? 
2 Kunt u een precies overzicht geven op welke begrotingsposten in 

2017 onderuitputting is ontstaan? Kan ook worden aangegeven of 
het gaat om incidentele of structurele onderuitputting? 

3 Uit hoeveel autochtonen bestaat de Nederlandse bevolking 
momenteel? 

4 Uit hoeveel allochtonen bestaat de Nederlandse bevolking 
momenteel, zowel in aantal als procentueel? 

5 Uit hoeveel westerse allochtonen bestaat de Nederlandse 
bevolking momenteel, zowel in aantal als procentueel? 

6 Uit hoeveel niet-westerse allochtonen bestaat de Nederlandse 
bevolking momenteel, zowel in aantal als procentueel? 

7 Hoeveel immigranten zijn er op dit moment in totaal in Nederland? 
8 Hoeveel asielverzoeken zijn er in totaal ingediend in Nederland in 

de laatste vijf jaar (uitgesplitst naar jaar)? 
9 Hoeveel asielverzoeken door Syriërs zijn in totaal ingediend in 

Nederland in de laatste vijf jaar (uitgesplitst naar jaar)? 
10 Hoeveel illegalen bevinden zich momenteel naar schatting in 

Nederland? 
11 Hoeveel politieagenten telt Nederland op dit moment? 
12 Wat is het huidige salaris van een politieagent? 
13 Wat was het aantal gepleegde high impact crimes in Nederland in 

de laatste vijf jaar (uitgesplitst naar jaar en uitgesplitst naar 
overvallen, straatroven en woninginbraken)? 

14 Wat was de totale instroom in gevangenissen in Nederland in de 
laatste vijf jaar (uitgesplitst naar jaar)? 

15 Hoeveel gedetineerden telde Nederland in de laatste vijf jaar 
(uitgesplitst naar jaar)? 

16 Wat was het gemiddelde aantal zitdagen van gedetineerden in de 
laatste vijf jaar (uitgesplitst naar jaar)? 

17 Hoeveel gedetineerden hebben levenslang in de laatste vijf jaar 
(uitgesplitst naar jaar)? 

18 Wat was het recidivepercentage in de laatste vijf jaar (uitgesplitst 
naar jaar)? 

19 Wat was het gemiddelde aantal misdrijven per verdachte in de 
laatste vijf jaar (uitgesplitst naar jaar)? 

20 Wat zijn de kosten van een gevangeniscel (p.p.p.d.) in de laatste 
vijf jaar (uitgesplitst naar jaar)? 

21 Wat zijn de kosten van een jeugdinrichting-plaats (p.p.p.d.) in de 
laatste vijf jaar (uitgesplitst naar jaar)? 

22 Wat zijn de kosten van een tbs-plaats (p.p.p.d.) in de laatste vijf jaar 
(uitgesplitst naar jaar)? 

23 Wat is het aantal Nederlanders dat zich wel eens onveilig voelt in 
de laatste vijf jaar (uitgesplitst naar jaar)? 

24 Wat is het aantal Nederlanders dat slachtoffer is geweest van 
criminaliteit in de laatste vijf jaar (uitgesplitst naar jaar)? 

25 Wat is het aantal delicten waarvan aangifte werd gedaan in de 
laatste vijf jaar (uitgesplitst naar jaar)? 

26 Wat was de maatschappelijke schade van criminaliteit in de laatste 
vijf jaar (uitgesplitst naar jaar)? 

27 Hoeveel heeft de ontwikkeling en invoering van C2000 tot dusver 
gekost? 

28 Kan er een tijdlijn en feitelijke weergave gegeven worden van hoe 
de ontwikkeling en invoering van C2000 tot dusver is verlopen? 

29 Kan een overzicht worden gegeven van het eigen vermogen vanaf 
2010 van de rechtspraak, de politie, de Dienst Justitiële Inrichtin-
gen (DJI), het Nederlands Forensisch Instituut (NFI) en het 
openbaar ministerie (OM)? 
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Nr. Vraag 
30 Wat zijn de oorzaken van de lagere instroom aan zaken bij de 

rechtspraak? 
31 Wat houdt de intensivering van rechtsbijstand in de ZSM-

werkwijze precies in? Wanneer zal deze intensivering naar 
verwachting wel doorgang vinden? Wat betekent de vertraging 
hiervan voor verdachten in het ZSM-traject? 

32 Tot welke verbeteringen in de executieketen heeft de financiering 
van 1,2 miljoen euro aan het OM precies geleid? 

33 Waarom wordt de post externe inhuur opgehoogd met circa 8 
miljoen euro? Waarom wordt er niet meer ingezet op inhuur van 
eigen personeel? 

34 Kan worden uitgesplitst waar de 11 miljoen euro aan onderuitput-
ting op het terrein van Justitie en Veiligheid precies vandaan komt? 

35 Klopt het dat het volledige bedrag aan onderuitputting op het 
terrein van Justitie en Veiligheid overgenomen mag worden naar 
volgend jaar, omdat dit bedrag kleiner is dan de eindejaarsmarge 
van 1%? Zo nee, waarom en welk deel niet? 

36 Kan de 11 miljoen euro aan onderuitputting op het terrein van 
Justitie en Veiligheid vrij besteed worden in 2018? Zo nee, waarom 
niet? 

37 Klopt het dat er voor mediation in het strafrecht middelen à 1,5 
miljoen euro beschikbaar waren voor het jaar 2017 en dat niet het 
volledige bedrag besteed is? Zo ja, hoeveel geld is voor dit doel 
nog beschikbaar aan het einde van 2017? 

38 Kan worden verzocht de reeds in 2017 aan mediation in strafzaken 
toegewezen middelen die aan het einde van 2017 nog over zijn, 
mee te nemen naar het jaar 2018 en ze daar te besteden aan 
hetzelfde doel? 

39 Welke begrotingsregel verzet zich tegen het principe om geld dat 
over is in het ene jaar, mee te nemen naar het volgende jaar? 

40 Welke gedragsregels of kledingprotocollen bestaan er in penitenti-
aire inrichtingen? Klopt het dat medewerkers met tatoeages hun 
tatoeages niet in het zicht mogen dragen in de penitentiaire 
inrichting? 

41 Hoeveel mensen zijn er van 2001 tot en met 2017 per jaar naar 
Afghanistan uitgezet? Hoeveel daarvan waren kinderen? 

42 Wat is het toekenningspercentage van asielaanvragen door 
Afghaanse asielzoekers in Nederland? Wat is het toekenningsper-
centage van asielaanvragen door Afghaanse asielzoekers in 
Duitsland en Frankrijk? 

43 Welke EU-landen hanteren momenteel een (beperkt) vertrek- en 
uitzetmoratorium? 

44 Hoeveel aanvragen voor een visum kort verblijf zijn er in 2017 
ingediend? Wat is het toekenningspercentage? Welk percentage 
van de aanvragen wordt na bezwaar alsnog toegekend? 

45 Op welke grond worden aanvragen voor een visum kort verblijf 
afgewezen? Kunt u een overzicht geven van het percentage 
afwijzingen per afwijzingsgrond? 

46 Uit welke landen zijn mensen afkomstig wier visum kort verblijf 
wordt geweigerd? Kunt u percentages geven? 

47 Wanneer komen de aan de Official Development Assistance 
(ODA-toerekening) terugbetaalde budgetten teruggeboekt en 
beschikbaar voor het budget van Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking? 

48 Wanneer neemt u precies het besluit op de implementatie van 
ZSM-rechtsbijstand en hoeveel budget is beschikbaar voor de 
landelijke uitrol van het gekozen ZSM-model? 
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Nr. Vraag 
49 Wat wordt bedoeld met de voorgenomen intensivering van 

rechtsbijstand in de ZSM-werkwijze? Wat houdt dit voornemen in? 
Tussen welke partijen bestaat geen overeenstemming over de 
vraag hoe dit te organiseren? Waarom niet? 

50 Wat is de verklaring voor het tekort van 90 miljoen euro bij 
afpakken crimineel vermogen? 

51 Wat is er de oorzaak van dat de aantallen relocatie Griekenland en 
Italië lager zijn dan oorspronkelijk begroot? 

52 Is de oorzaak van de lagere instroom aan zaken bij de rechtspraak 
dat er minder zaken vervolgd worden? Zo nee, waarom niet? Wat 
is dan de oorzaak? 

53 Op welke wijze is de tegenvaller van 90 miljoen euro bij afpakken 
crimineel vermogen gedekt binnen het totaalbeeld van de 
rijksbegroting? 

54 Waarom wordt het DJI budget per saldo verlaagd met 0,4 miljoen 
euro? 

55 Kan een overzicht worden gegeven van de scholen die zijn 
verbonden aan Justitiële Jeugdinrichtingen (JJI’s)? 

56 Is er een causaal verband tussen de onderwijsmiddelen en de 
verlaging van de recidive van jeugdigen in JJI’s die gebruik maken 
van deze onderwijsmiddelen? 

57 Kunt u een inzicht geven in de stand van de asielreserve inclusief 
de storting? 

58 Waarom wordt de post externe inhuur opgehoogd met circa 8 
miljoen euro? Kan worden voorzien in een precies overzicht 
waaraan het budget externe inhuur vermoedelijk zal worden 
besteed? 

59 Wat is de oorzaak van de bij beleidsmatige mutaties besproken 
tegenvaller van 8 miljoen euro aan personeelskosten? 

60 Waardoor wordt het lager aantal geïnde verkeersboetes door het 
Centraal Justitieel Incasso Bureau met een tegenvaller van 1,2 
miljoen euro veroorzaakt? 

61 Waarom is er een bijstelling van het ontvangstenkader op het 
artikel van de Raad voor de kinderbescherming?
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